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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Jedná se o velmi originální a zajímavou bakalářskou práci. Autor přirovnává vliv stavu beztíže na 

lidský organismus k dlohodobému upoutání nemocného na lůžko. Zamýšlí se nad možnostmi využití 

výsledků analogových bedrest studií v kosmonautice pro ošetřovatelskou praxi. Dlouhodobý pobyt na 

lůžku vede k rozvoji imobilizačního syndromu s fyzickými a psychickými následky. Podobné změny 

byly pozorovány i u astronautů. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autor pracoval samostatně, systematicky. Ve své práci použil zahraniční i domácí literární zdroje. 

Celkově prokázal velmi dobrý vhled do dané problematiky. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autor popsal možnosti využití poznatků z bedrest studií v ošetřovatelské praxi. Vypracoval přehledný 

dlouhodobý plán ošetřovatelské péče pro nemocné upoutané na lůžko. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Formální stránka práce, jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava dosahují dobré úrovně, 

nacházím drobné chyby. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Bakalářská práce je zpracována přehledně. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké konkrétní poznatky uvedeného experimentálního zkoumání můžete 

využít v péči o nemocné upoutané na lůžko? 
 

 
 

Jak je možné předcházet úbytku svalové síly u astronautů a nepohyblivých 

nemocných? 
 

 
 

Jaký je Váš názor na lety civilistů do vesmíru s ohledem na komplikace 

spojené s mikrogravitací? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


